Задание №4 расчетно-графической работы по дисциплине «Электрические машины»

тема: Машина постоянного тока
Содержание задания:  Для двигателя параллельного возбуждения определить неуказанные параметры, используя данные таблицы. Для всех вариантов принять U = 220 В и ∆Uщ = 2 В.
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Рис. 1. Схема соединения обмоток двигателя параллельного возбуждения
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Рис. 2. Энергетическая диаграмма двигателя параллельного возбуждения



	№
	Р2н
	Iн
	Iв.н
	Iа.н
	Rв
	Rа
	Е
	nн
	Мн
	ηн
	∆Рмех+Рмг
	I0
	гр. ЭС1-14з

	
	кВт
	А
	А
	А
	Ом
	Ом
	В
	мин-1
	Н∙м
	о.е.
	кВт
	А
	Фамилия И.О.

	1.
	-
	6,6
	-
	-
	-
	3,63
	-
	-
	4,8
	-
	0,1
	0,83
	Арисов Р.Н.

	2.
	18,5
	-
	-
	-
	60
	-
	207
	1500
	-
	0,87
	-
	-
	Ашуралиев Ш.И.У.

	3.
	-
	12,0
	0,5
	-
	-
	1,34
	-
	1000
	21,0
	-
	-
	-
	Братищев С.А.

	4.
	7,5
	40,1
	-
	-
	168
	-
	-
	-
	23,9
	-
	0,27
	-
	Бровкин С.А.

	5.
	-
	-
	1,8
	77,0
	-
	-
	203
	750
	-
	0,86
	-
	-
	Брук Б.Н.

	6.
	1,5
	-
	0,45
	-
	-
	-
	-
	-
	6,5
	0,77
	-
	0,87
	Ващенков П.А.

	7.
	-
	-
	-
	-
	67
	0,13
	203,5
	600
	-
	-
	0,71
	-
	Демин А.Н.

	8.
	-
	16,2
	-
	-
	-
	0,95
	-
	-
	8,55
	-
	0,12
	1,25
	Игнашенков В.В.

	9.
	-
	58,5
	1,7
	-
	-
	0,27
	-
	1500
	70,0
	-
	-
	-
	Коваленко М.А.

	10.
	-
	-
	4,24
	152,5
	-
	-
	205,2
	500
	-
	0,87
	-
	-
	Кореньков А.В.

	11.
	4,0
	22,7
	-
	-
	300
	-
	-
	-
	38,2
	-
	0,18
	-
	Минин В.Ю.

	12.
	15,0
	-
	-
	-
	100
	-
	201,1
	750
	-
	0,85
	-
	-
	Надденый Е.В.

	13.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Пономарев П.А.

	14.
	18,5
	-
	-
	-
	60
	-
	207
	1500
	-
	0,87
	-
	-
	Радковец Ф.В.

	15.
	-
	12,0
	0,5
	-
	-
	1,34
	-
	1000
	21,0
	-
	-
	-
	Сазоненков В.А.

	16.
	7,5
	40,1
	-
	-
	168
	-
	-
	-
	23,9
	-
	0,27
	-
	Саркисян К.В.

	17.
	-
	16,2
	-
	-
	-
	0,95
	-
	-
	8,55
	-
	0,12
	1,3
	Супрунов М.В.

	18.
	-
	12,0
	0,5
	-
	-
	1,34
	-
	1000
	21,0
	-
	-
	-
	Чернышова А.А.

	19.
	-
	-
	4,24
	152,5
	-
	-
	205,2
	500
	-
	0,87
	-
	-
	


	1. Потребляемая мощность в номинальном режиме, Вт
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	2. Потребляемый номинальный ток двигателя, Вт
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	3. Номинальный ток в цепи якорной обмотки, А
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	4. Потери мощности в номинальном режиме, Вт
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	5. Электрические потери на возбуждение, Вт
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	6. Электрические потери в якорной цепи, Вт
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	7. Электрические потери в щеточном контакте, Вт
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	8. Добавочные потери (по ГОСТ), Вт
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	9. Магнитные и механические потери, Вт
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	10. Потребляемая мощность при холостом ходе, Вт
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	11. Ток холостого хода двигателя, А
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	12. Ток в цепи якоря при холостом ходе, А
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Задание №4 расчетно-графической работы по дисциплине «Электрические машины»

тема: Машина постоянного тока
Содержание задания: Для двигателя параллельного возбуждения определить неуказанные параметры, используя данные таблицы. Принять ∆Uщ = 2 В.
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Рис. 1. Схема соединения обмоток двигателя параллельного возбуждения
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Рис. 2. Энергетическая диаграмма двигателя параллельного возбуждения


	№
	Uн
	Iн
	Iа.н
	Iв.н
	Rв
	Rа
	Е
	nн
	Мн
	Р2н
	∑Р
	ηн
	гр. ЭС2-14з

	
	В
	А
	А
	А
	Ом
	Ом
	В
	мин-1
	Н∙м
	кВт
	кВт
	о.е.
	Фамилия И.О.

	1.
	-
	113,2
	-
	-
	18,9
	0,023
	-
	-
	52,5
	5,5
	-
	0,81
	Бурень А.В.

	2.
	220
	-
	-
	2,12
	-
	-
	208,8
	2200
	-
	-
	2,1
	0,84
	Власов Э.А.

	3.
	-
	-
	24,0
	1,0
	-
	0,208
	-
	-
	14,0
	2,2
	0,55
	-
	Глушак Е.С.

	4.
	440
	-
	-
	-
	76,1
	-
	425,8
	500
	2100
	-
	-
	0,9
	Горчаков С.С.

	5.
	-
	1117
	-
	17
	35,3
	0,009
	-
	750
	-
	630
	-
	-
	Гусев П.А.

	6.
	110
	235,3
	230
	-
	-
	0,018
	-
	1500
	-
	-
	3,9
	-
	Иванов А.А.

	7.
	-
	517,1
	-
	-
	41,8
	0,016
	-
	-
	2547
	160
	-
	0,91
	Кашпор А.Н.

	8.
	750
	-
	-
	-
	88,2
	-
	732,3
	500
	6016
	-
	-
	0,92
	Королев Д.В.

	9.
	-
	-
	713
	11,5
	-
	0,004
	-
	-
	6016
	630
	43,8
	-
	Лытаев С.В.

	10.
	220
	193,3
	188
	-
	-
	0,074
	-
	750
	-
	-
	5,5
	-
	Никулин В.В.

	11.
	440
	-
	-
	-
	46,3
	-
	417,8
	1500
	1273
	-
	-
	0,91
	Новиков В.М.

	12.
	-
	152,4
	-
	6,4
	9,3
	0,023
	-
	3000
	-
	7,5
	-
	-
	Рагибов С.В.

	13.
	750
	-
	-
	-
	88,2
	-
	732,3
	500
	6016
	-
	-
	0,92
	Сысоев А.А.

	14.
	-
	-
	24,0
	1,0
	-
	0,208
	-
	-
	14,0
	2,2
	0,55
	-
	Фатеев С.А.

	15.
	110
	235,3
	230
	-
	-
	0,018
	-
	1500
	-
	-
	3,9
	-
	Черняков К.А.

	16.
	-
	517,1
	-
	-
	41,8
	0,016
	-
	-
	2547
	160
	-
	0,91
	Чуглин А.С.

	17.
	-
	113,2
	-
	-
	18,9
	0,023
	-
	-
	52,5
	5,5
	-
	0,81
	Щербаков И.А.

	18.
	220
	-
	-
	2,12
	-
	-
	208,8
	2200
	-
	-
	2,1
	0,84
	Эстрин Д.Ю.

	19.
	220
	193,3
	188
	-
	-
	0,074
	-
	750
	-
	-
	5,5
	-
	


	1. Потребляемая мощность в номинальном режиме, Вт
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	2. Потребляемый номинальный ток двигателя, Вт
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	3. Номинальный ток в цепи якорной обмотки, А
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	4. Потери мощности в номинальном режиме, Вт
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	5. Электрические потери на возбуждение, Вт
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	6. Электрические потери в якорной цепи, Вт
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	7. Электрические потери в щеточном контакте, Вт
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	8. Добавочные потери (по ГОСТ), Вт
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	9. Магнитные и механические потери, Вт
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	10. Потребляемая мощность при холостом ходе, Вт
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	11. Ток холостого хода двигателя, А
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	12. Ток в цепи якоря при холостом ходе, А
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